



Partizanska tovarna

Pri nas pravijo, da je Agrostroj partizanska tovarna.

Najavila sem se generalnemu direktorju Ludviku Smrekarju.

»V soboto lahko, če ti je prav, pa se bomo pogovorili,« je dejal.

Našla sem glavnega direktorja v modri halji. Najinemu pogovoru se je pridružil kdaj pa kdaj kdo izmed sogovornikovih ožjih sodelavcev in spet odšel k svojemu delu. To je partizanska tovarna, ker ji je na čelu človek, ki je v svojem bistvu ostal to, kar je bil v mladih letih: revolucionar in partizan. Ker si vodilni delavci nalagajo na svoja ramena odgovornost, ker jim je delo gonilna sila! To prenašajo v kolektiv, ki sprejema take odločitve, da se delu podreajo vsi, delo narekuje odnose, zavzetost za delo cenijo. V tovarni dela veliko borcev, zato tudi zasluži ime »partizanska«.

Zmenili smo se, da bomo sodelovali v konkretnih akcijah. Torej po načelu — kaj narediti, kako bomo izvedli, kdaj in kdo bo kaj naredil! Brez ovinkarjenja! Skupno smo organizirali otvoritev krajevne skupnosti. Prišli so k nam, v krajevno skupnost in nato smo vsi skupaj odšli v tovarno na obisk, na razgovor in na ogled tovarne. Tisti, ki že dolgo nismo bili v Agrostroju, smo bili zelo presenečeni:

— strojni park, urejenost kažeta na dobro vodenje tovarne. Občutili je, da v tovarni vlada partizanski duh »naslanjaj se na svoje lastne sile«. In, ne nazadnje, tudi to: nihče nas ni nagovarjal z »gospo«. Torej tudi glede nagovarjanja žena velja, da je ostala to partizanska tovarna. In kako je drugje?

Ob teh ugotovitvah in občutkih, pa po besedah občinskega sekretarja ZK tov. Hribarja, naj se KS obnaša kakor Agrostroj, sem začutila, da le-to zavezuje vse organe KS Koseze, da se bomo obnašali tako in delali tako, kakor so včasih delali narodnoosvobodilni odbori: povezovali so se v skupne akcije za izgradnjo družbe, za boj proti delovanju razrednega sovražnika in delovali po načelih socialističnega humanizma.

Predsednik sveta KS:
Angela Šetina

AKTIV ZB NOV

V medvoškem Donitu so osnovali aktiv ZB NOV, katerega naloga bo skrb za biveče borce. Za predstavnika Donita v aktivu ZB NOV združenega podjetja SOZD Polikem so izvolili Antona Dobravca.

ŠENKOV ALI ŠINKOV TURN?

V zadnjem času v KS Bukovica — Šinkov turn razpravljajo, kako se imenuje njihova KS, Šenkov ali Šinkov turn. Vas se namreč imenuje po grofu Šenku, ki je tod nekdaž imel svojo graščino in bi bilo zato pravilno Šenkov turn, toda v leksikonu krajevnih imen je naveden Šinkov turn. Tako se krajevna skupnost uradno imenuje KS Bukovica — Šinkov turn, vse druge organizacije pa še vedno uporabljajo Šenkov turn. Tudi table za označevanje kraja so pisane z e, prav tako pa tudi hišne številke. V Šenkovem ali Šinkovem turnu se bodo morali končno le odločiti, kako se bodo imenovali.

Pri zapisih o delu KS in organizacij s tega področja uporabljamo v Javni tribuni uradne nazive organizacij in društev, ki so vsi iz Šenkovega turna. le KS se uradno imenuje Šinkov turn.

POGUMNI JAMARJI

Skupina medvoških jamarjev vneto obiskuje podzemne jame v Polhograjskih Dolomitih. Kljub enostavni opremljeni so našli dovolj poguma za obiska »Babje luknje« v Goricanah. Ivan Burgar, Ladislav Vidmar in Daniel Založnik so se spustili v jamo približno 250 m globoko, s težavo preplavali štiri metre širok potok, kjer je bilo med vodo in steno le 20 centimetrov prostora ter se skoraj štiri ure zadrževali v dolgih hodnikih, polnih kapnikov. Pravijo, da je jama čudovita, v vodi pa so celo opazili človeško ribico. Ker je v Polhograjskih Dolomitih še vrsta neraziskanih jam, že načrtujejo nove podvige, ustanoviti pa nameravajo tudi jamarsko sekcijo.

DELOVNI AKTIV

V tovarni barv in lakov Color imajo zelo delaven aktiv mladih delavcev. Tako so obiskali vojake v vojašnici »Slatna« v Ratečah, odšli bodo na strokovne ekskurzije v TAM Maribor, Helios Domžale in Tomos Koper. Udeležili se bodo tudi pohoda po poteh Prešernove brigade in pohoda po poteh Dolomitskega odreda ter športnih tekmovanj ob dnevu mladih Šiškarjev.

INVALIDI, POZOR

Tudi letos bo za invalide na voljo nekaj mest za letovanje v Piranu, Poreču, na Okroglem in Srednjem vrhu. Zato vabimo vse zainteresirane, da do 20. maja pisмено predložijo na naslov: Društvo invalidov Ljubljana-Siška, 61107 Ljubljana, poštni predal 25, ali na naslov Društvo invalidov Ljubljana-Siška, 61000 Ljubljana, Na Jami 12, svojo prošnjo za klimatsko okrevanje. Prednost bodo imeli kandidati s predloženim zdravniškim priporočilom za letovanje v obmorskem ali v gorenjskem okrevališču; tisti, ki še niso bili deležni brezplačnih letovanj na račun društva in oni, ki ne presegajo 1.200 dinarjev pokojnine in so invalidi I. kategorije. Vsi drugi člani društva se lahko prijavijo za letovanje tudi s člani družine pod pogojem sofinanciranja. Predvideno je, da bo en oskrbni dan za 10-dnevno letovanje veljal okrog 70 do 90 dinarjev na osebo.

Vse člane društva, ki so se prijavili za športno rekreacijsko udejstvovanje v kegljanju, balinanju, namiznem tenisu, streljanju, šahu, kakor tudi tiste, ki bi pomagali organizirati krajše rekreacijske izlete, vabimo na razgovor, ki bo vsako sredo med 10. in 12. uro ter 15. in 17. uro.

Društvo invalidov Šiška

IZ DELA SIS

Izboljšanje šele prihodnje leto

Miro ROJINA, predsednik IO SIS za zdravstvo

O delu, nalogah, problemih in težavah, s katerimi se srečuje SIS za zdravstvo, smo se pogovarjali z dr. Mirom Rojino, predsednikom izvršilnega odbora SIS za zdravstvo v občini Šiška. Dr. Rojina je vodja zdravstvene ambulante v nebotičniku v Ljubljani, zato mu seveda problemi s področja samoupravne interesne skupnosti za zdravstvo niso neznan.

»Naš program dela temelji na izhodišču, naj bi imeli zavarovanci enake pravice in ugodnosti kot lansko leto. Določena je tudi že prispevna stopnja zavarovancev, vendar pa nas moti dejstvo, da se je prispevna stopnja, namenjena za investicije v objekte, zmanjšala od 0,59 % v lanskem letu na 0,40 % letos. Tako zbrana sredstva pa bodo zadoščala le za dograditev kliničnega centra v Ljubljani in pa bolnišnice v Trbovljah, ne pa tudi za prizidek k zdravstvenemu domu v Šiški in adaptacijo zdravstvenega doma v Medvodah.

Tako smo spet pri problemu dolgih čakalnih dob v naših ordinacijah, vendar pa se kljub prizadevanju zdravstvenih delavcev te letos še ne bodo skrajšale. Delavci v zdravstvu bomo skušali čimboljše izkoristiti svoj delovni čas, predvsem pa pravočasno začeti z delom, izkoristiti vse notranje rezerve, saj smo že vse primerne in neprimerne prostore preuredili v čakalnice in ordinacije, vendar pa prebivalstvo v Šiški tako hitro narašča, da vsi ti ukrepi komaj zadoščajo, da se vrste pred ordinacijami še ne podaljšajo.

Naša samoupravna interesna skupnost bo morala najti tesnejšo povezavo z organizacijami, ki na našem področju izvajajo zdravstveno varstvo. Zdravstveni dom Ljubljana v Šiški mima nobene svoje temeljne organizacije združenega dela, saj so le-te organizirane po strokovni, ne pa po teritorialni strani.

Prizadevali si bomo tudi za izboljšanje zdravstvenega varstva v delovnih organizacijah. Organizacije z nad 2000 zaposlenimi naj bi imele svoje obratne ambulante, ki naj bi paciente pošiljale na specialistične preglede res le v nujnih primerih. Seveda pa lahko obratno ambulanto ustanovijo tudi manjše organizacije, ki pa se morajo med seboj povezati in ustanoviti skupno ambulanto. Najdlje so na tem prišli v Medvodah, kjer bo ambulanta kmalu ustanovljena.

Če se povrnem na probleme prostorov, se Šiški končno le kaže boljša perspektiva v prihodnjem letu, ko naj bi bilo zagotovljeno 5 starih milijard za prizidek k zdravstvenemu domu v Šiški in 15 starih milijonov za adaptacijo zdravstvenega doma v Medvodah, kajti ti dve gradnji sta na prioriteten listi investicij za prihodnje leto.

Upamo, da te obljube niso le »sredstvo za pomiritev hudih duhov«, kajti take obljube poslušamo že nekaj let. Če se bodo napovedi dr. Rojine končno le uresničile, bomo tudi Šiškarji hitreje prišli do zdravnika, hkrati pa bomo deležni kvalitetnejših storitev, samoupravna interesna skupnost pa bo vsekakor upravičila svoj obstoj in svoje naloge opravila.

